
Lot 1 
A French late 19th century Louis XIV style gilt metal mounted tortoiseshell mantel clock, the enamel dial diam. 11.5cm,
double spring driven movement striking on single coil, height 33cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Gothic arch style brass skeleton clock of small proportions, the chapter ring with Roman numerals diam. 11cm signed
'Hallam Nottingham', single chain driven fusee movement, on wooden base with four bun feet, height 27cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A French late 19th century marquetry inlaid rosewood mantel clock, gilt metal handle and bevelled glass panel to top, slide
up glass front, dial with Roman Numerals signed 'Hry. Marc A Paris', panelled back, double spring driven movement striking
on single bell, height 23cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Garrard & Co gilt brass carriage clock, height 17cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A German carved oak mantel clock by Winterhalder and Hofmeier, height 28cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A French gilt spelter and alabaster mantel clock, height 29cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A 19th century French faience blue and white and gilt metal mounted clock, with lion mask handles to sides, twin spring
driven movement striking on single bell, height 51cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A French 19th century ormolu cartel clock, twin driven spring movement striking on single bell, length 61cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
An early 19th century ebonised wall clock, brass bezel with domed glass, 9" steel dial engraved with minutes and Roman
Numerals signed 'Baker Wooburn', the four pillar brass movement with single chain driven fusee, total diameter 31cm,
labelled verso 'J Bowles Watch Maker and Jeweller Dunstable'.
Estimate: 600 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A John Walker, London Midland Scottish Railway clock, the 8" dial with Roman Numerals and signed L.M.S.R John Walker 1
South Molton St London 3263, mahogany case with matching enamel number plate to side and also stamped 3263 to
reverse, four pillar brass movement with anchor escapement and wire driven single fusee, total diam. 26.5cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
A late 19th century mahogany cased wall clock, brass bezel with domed glass, 10" convex dial painted with Roman
Numerals and signed 'Turner & Son Blackburn', four pillar brass movement with anchor escapement and wire driven single
fusee, total diam. 32.5cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A mid 19th century ebonised wall clock, 12" dial painted with Roman Numerals and signed "Joyce Whitchurch', four pillar
brass movement, passing strike and wire driven single fusee, total diam. 36cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A 19th century mahogany cased wall clock, 12" painted dial with Roman numerals and signed G. Paterson, Cotton, four
pillar brass movement with single fusee, the case also stamped 'Paterson' to rear, total diameter 37cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A 19th century ebonised mahogany cased wall clock, the 12" dial painted with Roman numerals and presentation inscription
- 'Presented to Musbury Church Sunday School by Elizabeth Ellison of Stake Lane, in memory of her daughter Mary Alice
who died Feb 20th 1871', four pillar brass movement with wire driven single fusee and anchor escapement, total diam.
38cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A mid 19th century mahogany cased wall clock, 12" convex dial with painted Roman numerals and signed G. Dorking
Liverpool, brass four pillar movement with wire driven single fusee and anchor escapement, total diam. 39cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A mid 19th century ebonised wall clock, 12" dial painted with Roman numerals and signed W. McFerran, Victoria St,
Manchester, brass A frame movement with chain driven single fusee and anchor escapement, total diam. 36cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
An oak cased British Rail North Eastern Region wall clock, 12" re-painted dial, marked 'BR(NE) - 16949', over 'John Walker 1
Molton St, London', brass four pillar movement with chain driven single fusee and anchor escapement and stamped
204407, total diam. 40cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A 19th century mahogany cased wall clock, with octagonal case, 13" 3/4 convex dial with Roman numerals and signed T.
Goldsmith, Douglas, four pillar brass movement with anchor escapement, passing strike and wire driven single fusee, total
diam. 45cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A 19th century mahogany cased wall clock, 12" dial with painted Roman numerals, signed Lloyd, Payne & Amiel,
Manchester, brass four pillar movement with chain driven fusee and anchor escapement, total diam. 37cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 20 
A late 19th century oak cased wall clock, 12" dial with Roman numerals and signed J.A. Wheatley, Carlisle, brass four pillar
movement with wire driven fusee and anchor escapement, plinth base with floral carvings, total diameter of clock 40cm,
total height of case including plinth approx. 60cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
An early 19th century mahogany cased drop dial wall clock with 12" dial, Roman numerals and breguet hands, signed T.
Lancaster, Liverpool, brass five pillar movement with wire driven double fusee, anchor escapement striking on single bell,
total diam. 41cm, total length 58cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A 19th century rosewood drop dial wall clock, 14" dial with Roman numerals and signed Thomas Hallam, Nottingham, brass
five pillar movement with wire driven double fusee and anchor escapement striking on single coil, total diam. 45cm, total
length 63cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A 19th century brass inlaid mahogany drop dial wall clock, 12" convex dial with painted Roman numerals signed Hallam,
Nottingham, brass four pillar movement with wire driven single fusee and anchor escapement, total diam. 40cm, total
length 54cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Georgian and later panelled and ebonised mahogany 8 day long case clock, broken swan neck pediment with brass finials,
arched hood and columns with corinthian brass mounts, 12 1/4" dial with plaque 'John Barton Manchester', the brass dial
with pierced brass spangles and steel chapter ring with Roman numerals interspersed with Prince of Wales feathers, four
pillar brass movement striking on single bell, with weights and pendulum, height 233cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A George III 8 day mahogany long case clock, broken swan neck pediment with single brass finial, arched hood with brass
mounted and inset fluted columns, 12" brass and steel dial with chime/silent, seconds and calendar subsidiaries, signed
Richard Cramp Canterbury, five pillar brass movement striking on single bell, with reproduction brass cased weights and
pendulum, height 234cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Victorian mahogany cased wall clock, the 13" convex dial painted with Roman numerals and signed G Hammond
Manchester, four pillar brass movement with wire driven single fusee and anchor escapement, total diam. 41.5cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Victorian mahogany cased wall clock, the 14" dial with Roman numerals and signed Roberts Barmouth, brass four pillar
movement with single wire driven fusee and anchor escapement, total diam. 44cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A late Victorian oak cased wall clock, the 14" dial painted with Roman numerals and signed J. Wood Bury, brass four pillar
movement with single chain driven fusee by Winterhalder and Hofmeier, total diam. 46.5cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 29 
A 19th century mahogany cased drop dial wall clock, the 12" dial with painted Roman numerals and signed Hallam & Son
Nottingham, brass four pillar movement with single wire driven fusee, length 49.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A French 19th century ormolu and bronze figural mantel clock, twin spring driven movement striking on single bell, height
43cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A French spelter mantel clock, height 50cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Victorian black slate mantle clock with visible brocot escapement, length 35cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Smiths Astral brass ship's bulhead clock, total diam. 20.5cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A late 19th century gilt cast brass clock garniture, height 40cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A continental 19th century wag on the wall cuckoo clock, height 30.5cm, with brass cased weights and pendulum.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A French mother of pearl and brass inlaid ebonised portico clock, height 49.5cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A 19th century mahogany drop dial wall clock, the 12" dial signed D Johnson Sheffield, brass four pillar movement with
single wire driven fusee and anchor escapement, total length 61.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A 19th century oak cased drop dial wall clock, the 12" dial signed West Bolton, A frame brass movement with single wire
driven fusee and anchor escapement, total length 55.5cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A 19th century fusee wall clock, the 10" convex dial signed 'Keeling 5 Webber St Blackfriars Road', in need of restoration.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 40 
A 19th century drop dial double fusee wall clock, the 12" dial signed Whitmore & Son Northampton, length 51.5cm, in need
of restoration/assembly.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A 19th century brass inlaid mahogany drop dial fusee wall clock, 12" convex dial, total length 71cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A group of four continental wall clocks.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Victorian black slate and marble mantel clock with visible brocot escapement, length 37cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A mahogany tavern type drop dial wall clock, second quarter of the 19th century with 12" convex dial signed William
Williams Liverpool, brass four pillar movement with double fusee and striking on single bell, total length 96cm, for
restoration.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
An early 19th century tavern type mahogany wall clock, the 14" convex dial painted with Roman numerals, brass four pillar
single weight driven A frame movement, total length 120cm, for restoration.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A Victorian mahogany cased wall clock, the 16" dial painted with Roman numerals and signed J. Ward Kensington, brass
four pillar movement with single fusee and anchor escapement, total diam. 48cm, with pendulum and key.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A late Victorian oak wall clock, the 16" dial painted with Roman numerals and signed Potts & Sons Leeds, brass four pillar
movement with single chain driven fusee and anchor escapement, total diam. 54cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Bravingtons "Renown" mahogany wall clock, total diam. 46cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Smiths Enfield spring driven round wall clock circa 1930, total diam. 38cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Smiths Sectric World Time bakelite wall clock, total diam. 29cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 51 
A Smiths Sectric Craven 'A' Never Vary wall clock, 33cm x 36.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A 19th century Black Forest walnut cuckoo clock, chalet style case with fretwork, 4 1/4" dial inset within painted panel
depicting a hunter with dog retrieving a fox caught in tray under a large tree with birds, two train movement striking on
single coil, total length 50cm, Morath Brothers retail label verso dated 1862.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A pair of International Time Recording Co LTD round wall clocks, total diam. 50cm each.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A 19th century brass inlaid rosewood wall clock case of octagonal form and dial signed John Seyer 33, Tyler St. Vauxhall,
the case with John Seyer interior label, total width 35cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A child's 18th century elm chair of primitive box form with scroll back and arms, width 32cm, depth 27cm & height 52cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A group of seven wooden stools, heights ranging from 24.5cm to 53.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A group of seven wooden milking stools, heights ranging from 18cm to 26cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
An oak fold out stationary box with calendar, length 39cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A Victorian parcel gilt and ebonised Gypsy style table, height 66cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A church turned oak candle stand, height 138cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Victorian walnut games table with fold over top revealing chess, backgammon and cribbage, height 78cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 62 
An Edwardian inlaid mahogany desk, length 128cm, depth 55cm & height 74cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An oak single drawer side table, width 92cm, depth 50.5cm & height 71cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Moorish oak occasional table in the manner of Liberty & Co, round top above hexagonal section base with dentilated
frieze arches turned legs and St David Star cross stretcher, enamel Liberty & Co London label to underside, diam. 66cm and
height 57.5cm, for similar example see Daryl Bennet, Liberty's Furniture 1875-1915 The Birth of Modern Interior Design,
page 34, plate 1.35.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A pair of retro egg chairs, each with four point teak swivel base.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A late Victorian armchair with scroll arms and damask upholstery.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A brown leather egg chair in the manner of Arne Jacobsen for Fritz Hansen.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Danish teak dining table and chairs designed by Hans Olsen for Frem Rojle, diam. 105.5cm & height 73cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
An early 20th century oak advertisement bobbin drawers painted DEWHURST'S "SYLKO" MACHINE TWIST to front and
back, length 51cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A set of six carved oak rush seated chairs.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A Victorian Aesthetic Movement oak occasional table, height 72.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A Victorian mahogany single drawer side table with turned stretcher, height 75cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
An early 18th century oak gate leg table of triangular form with single drop leaf forming a square, height 69.5cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Georgian oak armchair of small proportions, width 49.5cm, depth 48cm & height 82cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
an 18th century style profusely carved oak armchair with rush seat, height 111cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
An early 20th century turners type chair, height 84cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A group of eight assorted chairs including four bentwood, a captain's type spindle back, an Edwardian inlaid, a 19th century
mahogany hall chair etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Georgian mahogany corner chair, height 85cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A continental smoker's stand with pipe rack, tobacco mixing bowl and striker on tripod, height 87cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Robert "Mouseman" Thompson of Kilburn adzed oak box with mouse signature to top, length 7". UK P&P £20+VAT
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80A 
A Robert "Mouseman" Thompson of Kilburn oak rocking chair with lattice back, studded leather seat and carved mouse
signature to left leg.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80B 
A Robert "Mouseman" Thompson of Kilburn oak nest of tables, mouse signature to each right front leg.
Estimate: 600 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A group of eight assorted children's chairs including an American style rocker, bentwood, folding etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
An early 20th century oak sectional bookcase, width 87cm, depth 35.5cm & height 133.5cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
An early 20th century oak sectional bookcase, width 87cm, depth 35.5cm & height 141.5cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Queen Anne style walnut cabinet bureau, width 81cm, depth 48cm & height 211cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
An early 20th century oak desk of small proportions, width 81cm, depth 46.5cm & height 68.5cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Victorian oak stationary box with carved panelled doors and lower drawer, height 36cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Chinese 19th century mother of pearl inlaid rosewood tray of rectangular form inlaid with figures, trees and animals etc.
62.5cm x 41.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A late Victorian brass inlaid oak tray of oval form with carved handles, length 72cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A gilt brass display stand/easel, height 153.5cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A teak chest of drawers and matching dressing table by Younger, dimensions: chest, width 122cm, depth 46cm & height
88cm, dressing table, width 122cm, depth 46cm & height 126cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90A 
An Ercol three seater studio day bed.
Estimate: 250 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90B 
A George III and later oak dresser, width 156cm, depth 44cm & height 185cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90C 
A mahogany revolving bookcase, circa 1900, height 86cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
Cleto Luzzi (Italian, 1884-1952), "The Introduction", watercolour, 75.5cm x 54.5cm, signed Cleto Luzzi Roma lower left,
titled to mount, glazed and framed 97cm x 75cm.
Estimate: 1400 - 1600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Louis Van Der Pol (Dutch, 19th/20th century), winter scene, oil on board 38.5cm x 28.5cm, signed L.J. Pol lower right,
framed 49cm x 39cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
After Bernard Buffet (French 1929-1999), a pair of colour prints depicting the front and back of a bullfighter, 24.5cm x
79cm, facsimile signature and date 1958, glazed, retro white/cream frames 29cm x 84cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
James Lawrence Isherwood (1917-1989), "Me In Spain", oil on canvas, 27cm x 35cm, signed lower middle, titled verso,
unframed, with Clive Isherwood certificate.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
James Lawrence Isherwood (1917-1989), "Maria Spain Nude", oil on canvas, 33cm x 46cm, signed lower middle, titled and
signed verso, unframed, with Clive Isherwood certificate.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
James Lawrence Isherwood (1917-1989), "Southport Nude, oil on board, 62.5cm x 50cm, signed lower right, titled verso,
unframed, with Clive Isherwood certificate.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
James Lawrence Isherwood (1917-1989), abstract fish, oil on canvas, 41cm x 46cm, signed and dated (19)55 upper right,
indistinctly marked verso, unframed, with Clive Isherwood certificate.
Estimate: 500 - 700
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
James Lawrence Isherwood (1917-1989), untitled nude, pen and ink on paper, 39cm x 29cm, signed and dated (19)76
lower right, glazed and framed 47cm x 37cm, with Clive Isherwood certificate.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A large Victorian cathedral sampler "A Representation of Lincon Cathadral Mary Ann Crabtree Work 1860", 66cm x 66cm,
glazed and framed 86cm x 86cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Steven Scholes (b1952), "The River Thames From Houses of Parliament 1962", oil on canvas, 75cm x 50cm, signed lower
right, titled verso, black frame 88cm x 63cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
Steven Scholes (b1952), "Marylebone Station London 1962", oil on canvas, 38cm x 28.5cm, signed lower left, titled verso,
black frame 48cm x 38cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Steven Scholes (b1952), "Shipping in Greenbridge London 1962", oil on canvas, 29cm x 19cm, signed lower right, titled
verso, black frame 35cm x 25cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A 1980 Precista British Royal Navy issue stainless steel quartz wristwatch, the signed black dial having Arabic numerals in
white, outer enclosed minute track with lumed hour dots and lumed hands, the 35mm case has 19mm fixed bars at the
lugs, squared crown guards and referenced back with broad arrow 7510/80, currently fitted with after market one piece
black nato strap.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Two 1950s gold plated automatic wristwatches comprising a Sully Special and a Joko, both with signed champagne dials,
hands and hour indices in gold, 32mm & 34mm round cases having 17mm & 18mm lugs, stainless steel screw backs, the
watches powered by a 25 jewel Felsa cal.1560 & 4004 automatic movements, one with brown leather strap, the other
without strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A 1950s Tissot gold plated wristwatch having signed champagne dial with natural patina, gold tone hour markers and hands
and seconds subsidiary dial at 6 o'clock, 34mm round case with stainless steel snap back case signed and referenced to
inside, powered by 15 jewel cal.27B-1 manual wind movement, no strap.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A 9ct gold 1980s British Aerospace presentation quartz wristwatch having signed champagne dial, gold tone hands and hour
batons and date aperture at 3 o'clock, the 32mm round case having engraved presentation to outside back and marked
.375 with import duty marks to inside back, fitted with black leather 18mm two piece strap, case weight (without strap or
movement) 10.8g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A 1940s hallmarked 9ct gold wristwatch with silvered dial, Arabic numerals and seconds subsidiary dial at 6 o'clock, the
27mm case hallmarked Edinburgh 1941 to inside, powered by a 15 jewel manual wind movement, no strap, case weight
(without movement) 5.1g.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A 1920s Omega wristwatch in hallmarked silver case having double signed dial for retailer Samuel Lyon Junior, Blackpool,
the dial also set out with Arabic numerals and hands in black and having seconds subsidiary dial at 6 o'clock, the Dennison
29 x 35mm case hallmarked Birmingham 1930 and referenced 602356 to inside, the watch powered by a 15 jewel cal.26.5
manual wind movement, 18mm lugs, no strap.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A vintage 9ct gold and diamond Leijona ladies wristwatch with 15 jewel AS cal.970 manual wind movement on 9ct flexi
bracelet strap, case diam. 22mm, inside of case and strap marked 9ct, gross weight 14.7g.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 111 
A 1920s Rolex Prima 9ct gold ladies wristwatch having signed guilloche dial with Arabic numerals and breguet hands in
black, the hinged 20 x 20mm rectangular case having engraved design to outer edge, inner signed and marked 9.375,
Glasgow import, 1927, case reference 16 4C001, the watch powered by 15 jewel manual wind movement 'timed 6 positions
for all climates', case gross weight (without movement) 5.5g.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
An early 20th century 14ct gold ladies pocket watch having white enamel dial with Roman numerals and seconds subsidiary
dial, the 38mm case having engraved decoration throughout, inside case back marked K14, inner dust cover not gold, gross
weight 47.2g.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A 1904 gold plated Waltham Traveller full hunter pocket watch having white enamel dial signed 'John Bradshaw, Garstang
Rd, Preston', with Roman numerals spade hands and seconds subsidiary dial at 6 o'clock, Star case, 49mm diameter,
referenced 93818.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A gun metal calendar moonphase keyless pocket watch having Roman numerals, day, date, month and seconds subsidiary
dials on white enamel, 48mm case diameter, reference 871, movement reference 6776.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A silver Zenith pocket watch marked .925 for repair together with a nickel plated Russells of Liverpool pocket watch with
lever escapement, diameters 50 & 46mm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Three gold plated pocket watches for repair comprising a J.W. Benson, Zenith full hunter & Lanco together with a Waltham
gold plated ladies pocket watch in working order.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A gun metal over sized pocket watch on oak watch stand, the watch having Roman numerals and seconds subsidiary dial on
white enamel, 65mm case with exhibition inner dust cover.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Rotary Chronograph alarm 100m quartz wristwatch having white signed dial with subsidiary dials at 2, 6 & 10 o'clock,
date aperture at 4 o'clock and outer tachymeter, the 38mm case having rotating bezel with 5 minute Arabic numerals,
pushers at 2, 8 & 10 o'clock and crowns at 3 & 4 o'clock, screw back with ref 4066, fitted with bracelet strap having double
fold hidden clasp, comes with box, papers and extra links.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A 19th century hallmarked silver pocket watch, the gilded movement inscribed for Edward Evans, Liverpool, no.581, white
enamel dial with Roman numerals and seconds subsidiary dial, the 50mm case hallmarked Chester 1841.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
A 1970s hallmarked 9ct gold Garrard automatic wristwatch, having signed champagne dial, gold tone hour markers and
hands and date aperture at 3 o'clock, the 33mm case hallmarked to the inside of snap back for London 1979, powered by a
21 jewel MSR cal.T 16 automatic movement, fitted with black leather two piece strap, comes with Garrard fitted box.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A vintage gold plated Omega manual wind wristwatch with signed dial, gold hands and hour markers on gold plated Omega
bracelet strap signed and referenced to the clasp, diam. 32mm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A hallmarked 9ct gold Grand Prix Election 15 jewel manual wind ladies wristwatch with rolled gold strap, gross weight
(without movement) 6.8g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A 1980s gold plated Eterna Matic automatic wristwatch with signed white dial, gold hands and hour indices, outer minute
track with 5 minute Roman numeral markers and date aperture at 3 o'clock, the round 33mm case having original crown
with logo and exhibition back, powered by an ETA cal. 2842-2 automatic movement, fitted with a 2 piece 20mm black
leather strap, comes with box.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A vintage stainless steel Seiko Chronograph Quartz Sports 100M 7A48-7000 having signed white dial with four subsidiary
dial including moonphase date aperture at 12 o'clock and outer Roman numeral hour indicators, crown at 8 o'clock and
pushers at 10, 2 & 4 o'clock, the 38mm case having screw down back signed and referenced to the back with wave logo,
fitted with original Seiko 18mm bracelet strap signed and referenced to the double fold clasp.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Two hallmarked 9ct gold ladies wristwatches, gross weight 10.6g (without movements and including rolled gold strap).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A hallmarked 9ct gold British Rail presentation Rolex Tudor wristwatch with signed white dial, Arabic numerals, sword hands
inset with lume and seconds subsidiary dial at 6 o'clock, the 32mm round Rolex case having inscription 'B R London Midland
Region, R. Grisdale, in appreciation of 45 years service' to the outside back, signed Rolex and hallmarked Edinburgh 1958
to the inside, the watch powered by an ETA cal. 1260 17 jewel manual wind movement, fitted with a flexi strap having 9ct
gold front, gross weight (without movement) 34.1g.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An oversized chrome plated pocket watch in hallmarked silver travel case, watch diam 64mm, case 11cm x 9.5cm,
hallmarked Birmingham 1919.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A ladies silver pocket watch marked 0.900, in leather travel case, diam. 40mm, case 9cm x 8cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
Two Ingersoll pocket watches including a Mickey Mouse and a Smiths stopwatch together with a hallmarked silver Albert
chain with plated t-bar and clasp, length 35cm, gross weight 27.7g.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A 9ct gold linked bracelet strap, marked 9.375 with Birmingham import duty marks, dated 1994, length 18.5cm, width
18mm, weight 33.4g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A group of three hallmarked 9ct gold rings, gross wt. 8.47g, sizes P, Q & V.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
An 18ct gold and colourless synthetic spinel eternity ring marked 18ct, UK size L, gross weight 2.8g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Modernist amber brooch of abstract form, marked 925, length 46mm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
An 1897 10 guilder, in pendant mount marked 585 and on chain marked 9K, length 48cm, gross wt. 8.65g.
Estimate: 300 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Victorian Scottish bright cut engraved bangle set with six banded agate cabochons, the cabochons approx. 18mm in
diameter each, the bangle diameter approx. 5.5cm, dated 1821-1891, no further marks.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An Irish silver brooch of Celtic design, Patrick Archer, Dublin 1960, diam. 48mm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A gold bangle of twisted form, marked 9Kt and also with 9ct gold import marks, approx. diam. 6cm, wt. 11.25g.
Estimate: 100 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A hallmarked 9ct gold brooch and a chain marked 9ct, gross wt. 6.52g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A cushion cut citrine pendant, mounted in hallmarked 9ct gold and on chain marked 9ct, pendant length (including loop)
25mm, chain length 44cm, gross wt. 7.49g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
A shell cameo brooch, marked 9ct, length 41mm, gross wt. 9.05g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Norwegian silver and yellow enamel leaf brooch designed by Willy Winnaess for David Andersen, length 39mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A vintage silver brooch formed as a dancing ballerina designed by Frederick Massingham for DH Phillips London, hallmarked
Birmingham 1948, length 49mm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A vintage Scottish silver brooch formed as a Celtic braid and set with an oval mixed cut smokey quartz by James Coull
Edinburgh 1964 length 8cm, together with a Scottish target brooch set with bloodstone and carnelian panels and central
yellow paste unmarked diam. 42mm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A vintage mixed gemstone bracelet featuring irregular shaped cabochons of quartz varieties cat's eye, moss agate, green
banded agate, sardonyx, beige chalcedony, rose quartz and a fluorite cabochon, sponsors mark 'RA" (probably Robert
Allison), clasp marked Sterling, each link marked .925 and two further marks indistinct, length 20cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A pair of hallmarked 9ct gold fluorite cabochon earrings, length (including loop) 30mm, gross wt. 3.45g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Two hair clips marked 9ct, length 50mm & 78mm, gross wt. 8.38g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A mixed lot comprising 9ct gold and yellow metal earrings, a ring marked 9ct and a yellow metal locket formed as a case
with buckle, gross wt. 10.01g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A mixed lot of silver and white metal jewellery, mainly earrings with various stone settings, together with a Modernist style
pendant set with an oval rutilated quartz cabochon marked 835 and a nautical style necklace marked Sterling with fish,
anchor and buoy pendants.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A suite of Victorian jet jewellery comprising a linked necklace, a panel bracelet and a pair of cared globular drop earrings.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A group of three 9ct gold watches, one with 9ct gold strap, gross wt. approx. 50g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
A Russian niello silver orthodox cross, marks indistinct, length 75mm, wt. 18.65g. In house UK P&P £6+VAT
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A fluorite necklace and matching bracelet, each formed from heart shape cut green, purple, pink and banded stones
interspersed with faceted stones and white metal beads, unmarked, lengths 18cm & 39cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
George V 1911 half sovereign.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A ladies hallmarked 9ct gold wristwatch, gross wt. 10.28g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A mixed lot of jewellery comprising three brooches and a pair of earrings marked 9ct gross wt. 12.98g together with a
yellow metal brooch and a a clip.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
An Elizabeth II silver 'surprise egg', the gilt interior with green enamel gilt petal base holding removable silver lily of the
valley brooch set with small diamonds, Franklin Mint, Birmingham 1977, height 8cm, gross wt. 5 1/2oz.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Two hallmarked 9ct gold rings, gross wt. 6.54g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A group of three hallmarked silver bangles and another marked Sterling Silver, gross wt. 42.42g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Victorian yellow metal mourning bracelet, length 46mm, gross wt. 9.71g, with later velvet ribbon.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A pair of Irish silver cufflinks, each formed as a three leaf clover, sponsor's mark J.C & S, Dublin 1936.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Victoria 1889 crown in mount marked 9.375 and on chain indistinctly marked 9ct, chain length 72cm, gross wt. 36.49g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
A child's hallmarked 9ct gold adjustable bangle, max. diam. 53mm, wt. 4.42g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A mixed lot of hallmarked 9ct gold comprising two rings, a pendant locket on chain and a wristwatch, gross wt. (excluding
watch movement and bezel/glass) 9.70g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Cartier Pasha rolling ball ballpoint pen.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
An Elizabeth II silver back scratcher with wooden handle, Whitehill Silver & Plate Co, Birmingham 1996, length 41cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Victorian silver gilt mounted cranberry glass scent bottle, the interior lid with sprung glass stopper, Sampson Mordan &
Co, London 1881, height 53mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A South Lancashire Prince of Wales Volunteers sweetheart brooch, marked 9c, length 38mm, wt. 2.30g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A mixed lot of hallmarked silver and other badges/jewellery including an Army Vetinary Corps sweetheart brooch, a Royal
Liverpool Southern Hospital nurses lapel badge, an ARP badge, a Chinese icy jade pendant, a Charles Horner crucifix
pendant, another cross pendant and a target brooch.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Modernist copper pendant set a a foil back glass cabochon by Rafael Canada, the pendant length 55mm, chain length
80cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A mixed lot of silver and copper coins including: Victoria 1887 crown, three half crowns 1896, 1898 and 1921, four florins
1899, 1901, 1908 and 1920, ten shillings, 62 old Chinese coins, two one penny copper tokens Birmingham Union 1812 and
Birmingham & Warwickshire.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A group of seven vintage fountain pens including Parker, Swan, Croxley, Burnham etc. five with nibs marked 14ct or 14K.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A late Victorian embossed silver photograph frame, 15cm x 19.5cm, Mappin & Webb, London 1900, red leather back with
later stand.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 174 
Two hallmarked silver photograph frames, 12cm x 16cm and 13cm x 19.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A mixed lot of hallmarked silver comprising two decanter labels and a photograph frame together with an enamel decanter
label.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A presentation silver inkstand, with two square glass inkwells on base with Celtic border and four mythical feet, inscribed
'Presented to Grimsby Fish Merchants Association by Len Kemp Esq. 1954', Adie Brothers, Birmingham 1953, length 28.5cm,
silver wt. 29oz.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A three piece hallmarked silver tea set, gross wt. 18oz.
Estimate: 180 - 220
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A diamond solitaire ring, the round brilliant cut stone weighing approx. 0.67 carats (estimated) in six claw crown setting,
white metal band marked 70 and 18ct, gross wt. 2.95g, size N/O.
Estimate: 600 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A pair of half sovereign cufflinks, mounted in hallmarked 9ct gold, the George V half sovereigns dated 1912 and 1914, gross
wt. 17.54g.
Estimate: 400 - 450
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A hallmarked 9ct gold link chain, length 56cm, wt. 63.78g.
Estimate: 700 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A link bracelet, length 19.5cm, marked 375, wt. 27.16g.
Estimate: 300 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A hallmarked 9ct gold flat link necklace, length 45.5cm, wt. 19.37g.
Estimate: 200 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A hallmarked 9ct gold link bracelet with hard stone charm, length 18cm, wt. 22.13g.
Estimate: 250 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Victoria 1889 sovereign.
Estimate: 300 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 185 
Edward VII 1907 half sovereign.
Estimate: 150 - 170
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
William IV 1834 half crown, George IV 1826 shilling and a Victoria Jubilee medallion.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A two strand cultured pearl necklace, the white metal clasp marked 585, length 38g, gross wt. 24.48g.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
An Edwardian hallmarked 9ct gold scarf clip and another unmarked fitted in case, gross wt. 7.98g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A mixed lot of jewellery comprising a blister pearl pendant, a pair of loop earrings and two odd earrings, one set with a
precious opal cabochon and the other a cultured pearl, all marked 9ct or 375, together with a bar brooch set with a
colourless stone indistinctly marked, gross wt. 9.97g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A sapphire and diamond ring featuring an oval cut sapphire weighing approx. 1.10ct, band marked '585', gross wt. 2.5g,
size L.
Estimate: 180 - 220
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
An Art Deco style diamond and ruby cluster ring, total approx. diamond wt. 1.02ct, band marked '14K', gross wt. 3.2g, size
K.
Estimate: 600 - 800
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A diamond cluster ring, total approx. diamond wt. 1ct, marked '14K', gross wt. 3.4g, size K.
Estimate: 500 - 700
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A sapphire and diamond ring, the central round brilliant deep blue sapphire weighing approx. 1.38ct, hallmarked 18ct white
gold band, gross wt. 7.4g, size L.
Estimate: 500 - 700
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A diamond solitaire ring featuring a round brilliant cut cognac colour diamond approx. 1.79 carats, band marked '14K', gross
wt. 3g, size M.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
An emerald and diamond ring, the central oval cut and claw emerald approx. 2.40ct, surrounded by fourteen round brilliant
cut diamonds, total approx. diamond wt. 0.77ct, 14ct gold band marked '14K 585', gross wt. 4.8g, size M.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 196 
A hallmarked 9ct gold charm bracelet with 15 hallmarked 9ct gold charms and heart shaped lock, bracelet length approx.
16cm, gross wt. 64.47g.
Estimate: 800 - 900
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An Indian ruby pendant, inlaid and set with diamonds and emerald cabochons, width 37mm and height 34mm, suspended
on woven thread with two facetted turquoise beads, length 41cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Two eastern pendants, one set with a tourmaline included quartz cabochon and the other a pear shaped labradorite
cabochon, each set in white metal marked 925, length 50mm & 53mm respectively.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Two eastern white metal pendants, one set with a moss agate cabochon and the other a cream and blueish grey onyx
cabochon, both marked 925, length 52mm & 64mm respectively.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A group of seven white metal mounted pendants set with quartz variety cabochons, lengths 33mm to 45mm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A 1960s hallmarked 9ct gold Majex wristwatch with signed champagne dial, gold tone hour batons and dauphine hands and
seconds subsidiary dial at 6 o'clock, the 34mm case has presentation inscription to rear for Loyal service to leyland Paints
Ltd and is hallmarked for Edinburgh 1965, the watch powered by a 21 jewel AS cal.1560 manual wind movement, no strap,
comes with box from John Forsyth jewellers, Preston, gross weight of case (without movement) 12.3g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A vintage gold plated Jaeger-LeCoultre Master - Quartz wristwatch reference 23301-51, with gold and brown tone signed
dial, hour markers in white and date aperture at 3 o'clock, signed and referenced stainless steel back, currently fitted with
after market Hirsch brown leather two piece strap, case diameter 37mm - requires attention.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A diamond solitaire ring, the stone weighing approx. 2.46ct, hallmarked 18ct gold band, gross wt. 4.62g, size L.
Estimate: 600 - 700
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Chinese signet ring, marked 585 14K, wt. 3.96g, size Q.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Hallmarked 9ct gold comprising a pair of cufflinks and a wedding band, gross wt. 8.85g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
A gypsy set diamond ring, the cushion cut stone weighing approx. 1.40ct, hallmarked 9ct gold band, gross wt. 6.30g, size T.
Estimate: 400 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A diamond, ruby and sapphire cluster ring, marked '14k', gross wt. 7.70g, size M.
Estimate: 250 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A cultured pearl and diamond ring, marked '14K' and '585', gross wt. 4.15g, size N/O.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
An Edwardian diamond cluster ring, the central old European cut stone weighing approx. 0.12ct, band marked '18ct', gross
wt. 2.61g, size L.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
An early 20th century five stone diamond ring, the central old European cut stone weighing approx. 0.20 carats, total
diamond wt. approx. 0.50 carats, band marked '18ctPLAT', gross wt. 2.96g, size N/O.
Estimate: 180 - 220
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210A 
A diamond solitaire ring, the old european cut diamond weighing approx. 1.86 carats (estiamted), diamond set shoulders,
crafted in white metal, unmarked, gross wt. 3.60g, size N.
Estimate: 4500 - 5000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A diamond and sapphire cluster ring, indistinctly marked, gross wt. 10.15g, size P.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A hallmarked 18ct gold diamond and precious opal cluster ring, the head measuring approx. 11mm x 10mm, gross wt.
3.38g, size M.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A hallmarked 18ct gold seven stone diamond and sapphire ring, gross wt. 3.05g, size M.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A diamond and emerald cluster ring, marked 18k, the cluster measuring approx. 9mm x 8mm, gross wt. 5.06g, size M.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A diamond and sapphire cluster ring, the oval cluster measuring approx. 9mm x 8mm, band marked 750, gross wt. 3.94g,
size M.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
A hallmarked 18ct white gold diamond signet ring, gross wt. 9.37g, size W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Victorian yellow metal propelling pencil with bloodstone seal, marked E.B 9ct, max. length 12.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A group of three Victorian yellow metal propelling pencils/pens, one with tiger's eye seal, min. lengths 8.5cm to 11cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A Victorian Revivalist dangle brooch set with turquoise, length 52mm, unmarked, gross wt. 7.48g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A Victorian turquoise set brooch with drop, length 60mm, unmarked, gross wt. 15.43g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A group of five 19th century yellow metal mourning brooches, lengths 21mm to 47mm, gross wt. 50.61g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A 19th century yellow metal brooch with miniature landscapes on ivory depicting scenes from India, length 41mm, gross wt.
8.20g, fitted in Moroccan red leather case inscribed Carrington & Co.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
An early 20th century bar brooch set with a precious opal, marked 15ct, length 46mm, gross wt. 2.63g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
An enamel brooch set with a central oval cut ruby and three cultured pearls, marked 18, length 42mm, gross wt. 3.82g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A French gold diamond cultured and simulated pearl bar brooch, length 52mm, gross wt. 4.58g.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A split pearl set brooch marked 15ct and a diamond and enamel crescent shaped brooch unmarked, gross wt. 3.90g,
lengths 41mm & 39mm respectively.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
A mixed lot comprising a pendant marked Black Hills Gold Co 10K 12M on chain marked 14k, a yellow metal diamond stick
pin, a yellow metal pendant and a pair of ear studs, gross wt. 8.50g.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A mixed lot comprising an Art Deco marcasite set lorgnette, a spherical pendant watch, a yellow metal cocktail twizzle stick
and a hallmarked 15ct gold fob compass.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A mixed lot comprising five brooches and a pendant.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A 1980s Rolex green leather and wood lined watch box with certificate. UK P&P £10+VAT
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
An oak canteen containing a 12 place setting of silver plated cutlery with ivory handled knives, campaign style inset
handles, labelled Lloyd, Payne & Amiel Manchester.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
An oak canteen of silver plated cutlery.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A mixed lot of hallmarked silver comprising various spoons, a pair of pepper pots and a box, gross silver wt. approx. 20oz.
Estimate: 200 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A silver seal with cherub handle, Deakin & Francis, Birmingham (date letter indistinct), length 7cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A brass compass, the 2 1/2" dial signed Casartelli Manchester, in leather case.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A complete Jaques & Son Staunton pattern chess set, weighted boxwood and ebony pieces, both kings signed Jaques
London and 9cm in height, one black and one white rook and knights stamped with a crown.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A 19th century bone chess set with fold out chess and backgammon board, kings 9cm in height, together with two ivory
dice. UK P&P £20+VAT
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
A tooled leather travel writing box with note pad and lower drawer, brass lock and handle, J.C. Vickery, London, length
35.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A Chinese blue and white bottle vase decorated with dragons and clouds, four character mark to base, height 32cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Tibetan gilt bronze buddha, height 21cm. UK P&P £20+VAT
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
An Indian Jain travelling shrine, diam. 15cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Indian School illustration depicting a procession 21cm x 29cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Indian School illustration depicting a Hindu queen sat on thrown supported by tiger's with two four armed servants 20cm x
27cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Indian School illustration depicting a king seated 20.5cm x 28.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Indian School illustration depicting a Hindu king with axe 20.5cm x 28.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Indian School illustration depicting woman praying 20cm x 29cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Indian School illuminated manuscript page 12 x 21cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A pair of Indian carved ivory lotus seated buddha, each on stained wood base, circa 1900, height 16cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A group of five Japanese Meiji period carved ivory okimono, heights ranging from 16cm to 22cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
A Bronze lamp base depicting a classical woman holding a cornucopia and stood on a column with stepped base, height
48cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A rectangular lamp with pie crust top, four glass panels, burner stamped Hinge Cone Diamondlite British Make, height
(excluding handle) 36cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A painted wood Blackamoor figural lamp, height (including fitting) 98cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A 19th century violin by Carlo Storioni, length of back 356mm, interior label dated 1890, with wooden case and bow.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A set of four Victorian stoneware spirit bottles stamped SCOTCH WHISKEY, GIN, IRISH WHISKEY and BRANDY, within
wicker holder with handle.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Stuart Turner model 5A live steam vertical engine, on mounted on wooden board, height 38cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Two pieces of 18th century silver - as found, wt. 21oz.
Estimate: 350 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Dunhill malachite clock, height 7.7cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
An early 19th century portrait miniature on ivory, the white metal oval set with pearls, length 8cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A WWI British War medal 690 PTE W BALL S STAFF R
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A mixed lot comprising an alarm clock, three white metal buckles, a pair of fire service cufflinks, a ring marked 925 and a
hallmarked silver pill box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
A group of seven hallmarked silver bangles, wt. 4oz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A mixed lot of silver and white metal jewellery including pendants, charm bracelets, chains etc. gross wt. 12oz.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Three heavy link bracelets marked 925, wt. 9oz.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A mixed lot including hallmarked silver, white metal etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
An Elliot Garrard & Co clock, height 22cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Polly 1V 5 inch gauge tender locomotive live steam model, built from the drawings provided by MJ Clark and built by Mr
Clark of Polly engineering. 

Total length - 130cm
Boiler diameter - 13cm

Estimate: 3000 - 3500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A part built 5 inch gauge Firefly GWR tank engine designed by Martyn Evans, 80 percent complete, includes copper boiler
(GB) running chassis, pony trucks complete, cab and water tanks, smoke box and chimney, safety dome casting, drawings.
Length - 92cm
Boiler diameter - 13cm
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
3 boxes of opticians equipment
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A box of football programmes comprising:

Manchester City programme collection

Date
Fixture
Competition
10.8.68
Liverpool v Man City
Football League Division 1
14.8.68
Man City v Wolves
Football League Division 1
17.8.68
Man City v Man Utd
Football League Division 1
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21.8.68
Leicester City v Man City
Football League Division 1
24.8.68
QPR v Man City
Football League Division 1
27.8.68
Arsenal v Man City
Football League Division 1
31.8.68
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
3.9.68
Huddersfield Town v Man City
Football League Cup 2nd Rnd
7.9.68
Stoke City v Man City
Football League Division 1
11.9.68
Man City v Huddersfield Town
Football League Cup 2nd Rnd replay
14.9.68
Man City v Southampton
Football League Division 1
18.9.68
Man City v FenerbacheSK
European Cup 1st Rnd
21.9.68
Sunderland v Man City
Football League Division 1
25.9.68
Blackpool v Man City
Football League Cup 3rd Rnd
28.9.68
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
5.10.68
Everton v Man City
Football League Division 1
9.10.68
Man City v Arsenal
Football League Division 1
12.10.68
Man City v Tottenham
Football League Division 1
19.10.68
Coventry City v Man City
Football League Division 1
26.10.68
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
2.11.68
Chelsea v Man City
Football League Division 1
9.11.68
Man City v Sheffield Wed
Football League Division 1
16.11.68
Newcastle Utd v Man City 
Football League Division 1
23.11.68
Man City v WBA
Football League Division 1
7.12.68
Man City v Burnley
Football League Division 1
14.12.68
Tottenham v Man City
Football League Division 1
21.12.68
Man City v Coventry City
Football League Division 1
26.12.68
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Man City v Everton
Football League Division 1
4.1.69
Man City v Luton Town
FA Cup 3rd Rnd
11.1.69
Man City v Chelsea
Football League Division 1
25.1 69
Newcastle Utd v Man City
FA Cup 4th Rnd
29.1.69
Man City v Newcastle Utd
FA Cup 4th Rnd replay
1.2.69 
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
8.2.69
Blackburn R v Man City
FA Cup 5th Rnd
1.3.69
Man City v Tottenham
FA Cup 6th Rnd
4.3.69
Burnley v Man City
Football League Division 1
8.3.69
Man Utd v Man City
Football League Division 1
11.3.69
Ipswich Town v Man City
Football League Division 1
15.3.69
Man City v QPR
Football League Division 1
24.3.69
Notts Forest v Man City 
Football League Division 1
29.3.69
Man City v Stoke City
Football League Division 1
4.4.69
Man City v Leicester City
Football League Division 1
5.4.69
Leeds Utd v Man City 
Football League Division 1
8.4.69
Wolves v Man City 
Football League Division 1
12.4.69
Man City v Sunderland
Football League Division 1
30.4.69
Man City v West Ham
Football League Division 1
5.5.69
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
12.5.69
Man City v Liverpool
Football League Division 1
9.8.69
Man City v Sheff Wed
Football League Division 1
12.8.69
Liverpool v Man City
Football League Division 1
16.8.69
Newcastle Utd v Man City
Football League Division 1
20.8.69
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Man City v Liverpool
Football League Division 1
23.8.69
Man City v Everton
Football League Division 1
27.8.69
Sunderland v Man City
Football League Division 1
30.8.69
Burnley v Man City
Football League Division 1
3.9.69
Southport v Man City
Football League Cup 2nd Rnd
6.9.69
Man City v Chelsea
Football League Division 1
13.9.69
Tottenham v Man City
Football League Division 1
20.9.69
Man City v Coventry City
Football League Division 1
24.9.69
Man City v Liverpool
Football League Cup 3rd Rnd
27.9.69
Stoke City v Man City
Football League Division 1
1.10.69
Man City v Atletico Bilbao
European Cup Winners Cup 1st Rnd 2nd Leg
4.10.69
Man City v WBA
Football League Division 1
8.10.69
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
11.10.69
Notts Forest v Man City
Football League Division 1
15.10.69
Man City v Everton
Football League Cup 4th Rnd
18.10.69
Derby v Man City
Football League Division 1
25.10.69
Man City v Wolves
Football League Division 1
29.10.69
Man City v QPR
Football League Cup 5th Rnd
1.11.69
Ipswich Town v Man City
Football League Division 1
8.11.69
Man City v Southampton
Football League Division 1
15.11.69
Man City v Man Utd
Football League Division 1
22.11.69
Arsenal v Man City
Football League Division 1
26.11.69
Man City v Lierse SK
European Cup Winners Cup 2nd Rnd 2nd Leg
29.11.69
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
6.12.69
West Ham v Man City
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Football League Division 1
13.12.69
Man City v Tottenham
Football League Division 1
20.12.69
Chelsea v Man City
Football League Division 1
23.12.69
Everton v Man City
Football League Division 1
27.12.69
Man City v Burnley
Football League Division 1
3.1.70
Hull City v Man City
FA Cup 3rd Rnd
10.1.70
Coventry City v Man City
Football League Division 1
17.1.70
Man City v Stoke City
Football League Division 1
24.1.70
Man Utd v Man City
FA Cup 4th Rnd
31.1.70
WBA v Man City
Football League Division 1
7.2.70
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
18.2.70
Man City v Arsenal
Football League Division 1
21.2.70
Wolves v Man City
Football League Division 1
28.2.70
Man City v Ipswich Town
Football League Division1
11.3.70
Man City v Crystal Palace
Football League Division 1
18.3.70
Man City v Academica de Coimbra
European Cup Winners Cup 3rd Rnd 2nd Leg
21.3.70
Man City v West Ham
Football League Division 1
27.3.70
Man City v Derby County
Football League Division 1
28.3.70
Man Utd v Man City
Football League Division 1
4.4.70
Man City v Sunderland
Football League Division 1
18.4.70
Leeds Utd v Man City
Football League Division 1
22.4.70
Sheffield Wed v Man City
Football League Division 1
15.8.70
Southampton v Man City
Football League Division 1
19.8.70
Crystal Palace v Man City
Football League Division 1
22.8.70
Man City v Burnley
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Football League Division 1
26.8.70
Man City v Blackpool
Football League Division 1
29.8.70
Everton v Man City
Football League Division 1
5.9.70
Man City v WBA
Football League Division 1
9.9.70
Carlisle Utd v Man City
Football League Cup 2nd Rnd
12.9.70
Notts Forest v Man City
Football League Division 1
16.9.70
Man City v Linfield
European Cup Winners Cup 1st Rnd 1st Leg
19.9.70
Man City v Stoke City
Football League Division 1
26.9.70
Tottenham v Man City
Football League Division 1
30.9.70
Linfield v Man City
European Cup Winners Cup 1st Rnd 2nd Leg
3.10.70
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
10.10.70
Chelsea v Man City
Football League Division 1
17.10.70
Man City v Southampton
Football League Division 1
24.10.70
Wolves v Man City
Football League Division 1
31.10.70
Man City v Ipswich
Football League Division 1
4.11.70
Man City v Honved
European Cup Winners Cup 2nd Rnd 2nd Leg
7.11.70
Coventry City v Man City
Football League Division 1
14.11.70
Man City v Derby County
Football League Division 1
21.11.70
Man City v West Ham
Football League Division 1
5.12.70
Man City v Arsenal
Football League Division 1
12.12.70
Man Utd v Man City
Football League Division 1
19.12.70
Burnley v Man City
Football League Division 1
26.12.70
Man City v Huddersfield Town
Football League Division 1
2.1.71
Man City v Wigan Athletic
FA Cup 3rd Rnd
9.1.71
Man City v Crystal Palace
Football League Division 1
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12.1.71
Liverpool v Man City
Football League Division 1
16.1.71
Blackpool v Man City
Football League Division 1
23.1.71
Chelsea v Man City
FA Cup 4th Rnd
30.1.71
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
6.2.71
Arsenal v Man City
Football League Division 1
13.2.71
Man City v Arsenal
FA Cup 5th Rnd
20.2.71
West Ham v Man City
Football League Division 1
26.2.71
Ipswich Town v Man City
Football League Division 1
6.3.71
Man City v Wolves
Football League Division 1
13.3.71
Derby County v Man City
Football League Division 1
20.3.71
Man City v Coventry City
Football League Division 1
24.3.71
Man City v Gornik Zabrze
European Cup Winners Cup 3rd Rnd 2nd Leg
27.3.71
WBA v Man City
Football League Division 1
3.4.71
Man City v Everton
Football League Division 1
9.4.71
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
10.4.71
Huddersfield Town v Man City
Football League Division 1
17.4.71
Man City v Chelsea
Football League Division 1
26.4.71
Man City v Liverpool
Football League Division 1
1.5.71
Man City v Tottenham
Football League Division 1
14.8.71
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
18.8.71
Man City v Crystal Palace
Football League Division 1
21.8.71
Chelsea v Man City
Football League Division 1
24.8.71
Wolves v Man City
Football League Division 1
28.8.71
Man City v Tottenham
Football League Division 1
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1.9.71
Man City v Liverpool
Football League Division 1
4.9.71
Leicester City v Man City
Football League Division 1
8.9.71
Man City v Wolves
Football League Cup 2nd Rnd
11.9.71
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
18.9.71
Notts Forest v Man City
Football League Division 1
25.9.71
Man City v Southampton
Football League Division 1
2.10.71
WBA v Man City
Football League Division 1
5.10.71
Bolton W v Man City
Football League Cup 3rd Rnd
9.10.71
Man City v Everton
Football League Division 1
16.10.71
Leeds Utd v Man City
Football League Division 1
23.10.71
Man City v Sheffield Utd
Football League Division 1
30.10.71
Huddersfield Town v Man City
Football League Division 1
6.11.71
Man City v Man Utd
Football League Division 1
13.11.71
Arsenal v Man City
Football League Division 1
20.11.71
West Ham v Man City
Football League Division 1
27.11.71
Man City v Coventry City
Football League Division 1
4.12.71
Derby County v Man City
Football League Division 1
11.12.71
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
18.12.71
Man City v Leicester City
Football League Division 1
27.12.71
Stoke City v Man City
Football League Division 1
1.1.72
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
8.1.72
Tottenham v Man City
Football League Division 1
15.1.72
Man City v Middlesbrough
FA Cup 3rd Rnd
22.1.72
Crystal Palace v Man City
Football League Division 1
29.1.72
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Man City v Wolves
Football League Division 1
12.2.72
Sheffield Utd v Man City
Football League Division 1
19.2.72
Man City v Huddersfield Town
Football League Division 1
26.2.72
Liverpool v Man City
Football League Division 1
1.3.72
Man City v WBA
Football League Division 1
4.3.72
Man City v Arsenal
Football League Division 1
11.3.72
Everton v Man City
Football League Division 1
18.3.72
Man City v Chelsea
Football League Division 1
25.3.72
Newcastle Utd v Man City
Football League Division 1
1.4.72
Man City v Stoke City
Football League Division 1
4.4.72
Southampton v Man City
Football League Division 1
8.4.72
Man City v West Ham
Football League Division 1
12.4.72
Man Utd v Man City
Football League Division 1
15.4.72
Coventry City v Man City
Football League Division 1
18.4.72
Ipswich Town v Man City
Football League Division 1
22.4.72
Man City v Derby County
Football League Division 1
12.8.72
Liverpool v Man City
Football League Division 1
16.8.72
Man City v Everton
Football League Division 1
19.8.72
Man City v Norwich City
Football League Division 1
23.8.72
Derby County v Man City
Football League Division 1
2.9.72
Man City v Leicester City
Football League Division 1
6.9.72
Man City v Rochdale
Football League Cup 2nd Rnd
9.9.72
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
13.9.72
Man City v Valencia
UEFA Cup 1st Rnd 1st Leg
19.9.72
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Man City v Tottenham
Football League Division 1
23.9.72
Stoke City v Man City
Football League Division 1
30.9.72
Man City v WBA
Football League Division 1
3.10.72
Bury v Man City
Football League Cup 3rd Rnd
7.10.72
Man City v Wolves
Football League Division 1
14.10.72
Coventry City v Man City
Football League Division 1
4.11.72
Man City v Derby County
Football League Division 1
11.11.72
Everton v Man City
Football League Division 1
18.11.72
Man City v Man Utd
Football League Division 1
25.11.72
Leeds Utd v Man City
Football League Division 1
2.12.72
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
9.12.72
Sheffield Utd v Man City
Football League Division 1
12.12.72
QPR v Man City
Frank Sibley Testimonial
16.12.72
Man City v Southampton
Football League Division 1
26.12.72
Man City v Stoke City
Football League Division 1
30.12.72
Norwich City v Man City
Football League Division 1
13.1.73
Man City v Stoke City
FA Cup 3rd Rnd
27.1.73
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
3.2.73
Liverpool v Man City
FA Cup 4th Rnd
7.2.73
Man City v Liverpool
FA Cup 4th Rnd Replay
17.2.73
Man City v Liverpool
Football League Division 1
24.2.73
Man City v Sunderland
FA Cup 5th Rnd
27.2.73
Sunderland v Man City
FA Cup 5th Rnd Replay
10.3.73
Man City v Coventry City
Football League Division 1
24.3.73
Man City v Arsenal
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Football League Division 1
27.3.73
Man City v Chelsea
Football League Division 1
31.3.73
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
14.4.73
Man City v Sheffield Utd
Football League Division 1
18.4.73
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
21.4.73
Man Utd v Man City
Football League Division 1
28.4.73
Man City v Crystal Palace
Football League Division 1
25.8.73
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
1.9.73
Stoke City v Man City
Football League Division 1
5.9.73
Man City v Coventry City
Football League Division 1
8.9.73
Man City v Norwich City
Football League Division 1
11.9.73
Coventry City v Man City
Football League Division 1
15.9.73
Leicester City v Man City
Football League Division 1
22.9.73
Man City v Chelsea
Football League Division 1
29.9.73
Burnley v Man City
Football League Division 1
2.10.73
Walsall v Man City
Football League Cup 2nd Rnd
6.10.73
Man City v Southampton
Football League Division 1
13.10.73
Newcastle Utd v Man City
Football League Division 1
20.10.73
Sheffield Utd v Man City
Football League Division 1
22.10.73
Man City v Walsall
Football League Cup 2nd Rnd Replay
27.10.73
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
30.10.73
Man City Walsall
Football League Cup 2nd Rnd 2nd Replay
3.11.73
Wolves v Man City
Football League Division 1
10.11.73
Man City v Arsenal
Football League Division 1
17.11.73
Man City v QPR
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Football League Division 1
5.12.73
Man City v York City
Football League Cup 4th Rnd Replay
18.12.73
Coventry City v Man City
Football League Cup Q/F
22.12.73
Man City v Burnley
Football League Division 1
26.12.73
Everton v Man City
Football League Division 1
1.1.74
Man City v Stoke City
Football League Division 1
12.1.74
Man City v Leicester City
Football League Division 1
19.1.74
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
2.2.74
Man City v Tottenham
Football League Division 1
6.2.74
Man City v Derby County
Football League Division 1
9.3.74
Leeds Utd v Man City
Football League Division 1
13.3.74
Man City v Man Utd
Football League Division 1
16.3.74
Man City v Sheffield Utd
Football League Division 1
27.3.74
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
30.3.74
Man City v Wolves
Football League Division 1
2.4.74
Man City v Everton
Football League Division 1
6.4.74
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
9.4.74
QPR v Man City
Football League Division 1
12.4.74
Man City v Liverpool
Football League Division 1
20.4.74
Man City v West Ham
Football League Division 1
17.8.74
Man City v West Ham
Football League Division 1
21.8.74
Man City v Tottenham
Football League Division 1
31.8.74
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
10.9.74
Man City v Scunthorpe Utd
Football League Cup 2nd Rnd
14.9.74
Man City v Liverpool
Football League Division 1
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5.10.74
Man City v Chelsea
Football League Division 1
9.10.74
Man Utd v Man City
Football League Cup 3rd Rnd
12.10.74
Burnley v Man City
Football League Division 1
16.10.74
Man City v Arsenal
Football League Division 1
19.10.74
Man City v Luton Town
Football League Division 1
26.10.74
Ipswich Town v Man City
Football League Division 1
16.11.74
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
23.11.74
Man City v Leicester City
Football League Division 1
30.11.74
Newcastle Utd v Man City
Football League Division 1
7.12.74
Man City v Sheffield Utd
Football League Division 1
14.12.74
West Ham v Man City
Football League Division 1
21.12.74
Man City v Wolves
Football League Division 1
26.12.74
Liverpool v Man City
Football League Division 1
28.12.74
Man City v Derby County
Football League Division 1
4.1.75
Man City v Newcastle Utd
FA Cup 3rd Rnd
11.1.75
Sheffield Utd v Man City
Football League Division 1
1.2.75
Stoke City v Man City
Football League Division 1
8.2.75
Man City v Everton
Football League Division 1
22.2.75
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
8.3.75
Leicester City v Man City
Football League Division 1
15.3.75
QPR v Man City
Football League Division 1
19.3.75
Man City v Carlisle Utd
Football League Division 1
22.3.75
Man City v Coventry City
Football League Division 1
28.3.75
Man City v Middlesbrough
Football League Division 1
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19.4.75
Man City v Burnley
Football League Division 1
23.4.75
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
16.8.75
Man City v Norwich City
Football League Division 1
20.8.75
Man City v Leicester City
Football League Division 1
23.8.75
Coventry City v Man City
Football League Division 1
27.8.75
Aston Villa v Man City
Football League Division 1
30.8.75
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
13.9.75
Man City v Middlesbrough
Football League Division 1
17.9.75
Man City v Norwich City
Football League Cup 2nd Rnd Replay
24.9.75
Man City v Stoke City
Football League Division 1
8.10.75
Man City v Notts Forest 
Football League Cup 3rd Rnd
11.10.75
Man City v Burnley
Football League Division 1
25.10.75
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
1.11.75
Sheffield Utd v Man City
Football League Division 1
8.11.75
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
12.11.75
Man City v Man Utd
Football League Cup 4th Rnd
15.11.75
Everton v Man City
Football League Division 1
22.11.75
Man City v Tottenham
Football League Division 1
29.11.75
Wolves v Man City
Football League Division 1
3.12.75
Man City v Mansfield Town
Football League Cup 5th Rnd
6.12.75
Man City v QPR
Football League Division 1
13.12.75
Man City v Coventry City
Football League Division 1
26.12.75
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
3.1.76
Man City v Hartlepool Utd
FA Cup 3rd Rnd
17.1.76
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Man City v West Ham
Football League Division 1
28.1.76
Stoke City v Man City
FA Cup 4th Rnd
31.1.76
Leicester City v Man City
Football League Division 1
7.2.76
Man City v Aston Villa
Football League Division 1
14.2.76
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
21.2.76
Man City v Everton
Football League Division 1
6.3.76
Man City v Sheffield Utd
Football League Division 1
13.3.76
Burnley v Man City
Football League Division 1
20.3.76
Man City v Wolves
Football League Division 1
2.4.76
Stoke City v Man City
Football League Division 1
10.4.76
Man City v Derby County
Football League Division 1
17.4.76
Leeds Utd v Man City
Football League Division 1
19.4.76
Man City v Liverpool
Football League Division 1
24.4.76
Man City v Arsenal
Football League Division 1
21.8.76
Leicester City v Man City
Football League Division 1
25.8.76
Man City v Aston Villa
Football League Division 1
28.8.76
Man City v Stoke City
Football League Division 1
1.9.76
Aston Villa v Man City
Football League Cup 2nd Rnd
4.9.76
Arsenal v Man City
Football League Division 1
11.9.76
Man City v Bristol City
Football League Division 1
15.9.76
Man City v Juventus
UEFA Cup 1st Rnd 1st Leg
25.9.76
Man City v Man Utd
Football League Division 1
2.10.76
Man City v West Ham
Football League Division 1
5.10.76
Everton v Man City
Football League Division 1
16.10.76
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Man City v QPR
Football League Division 1
23.10.76
Ipswich Town v Man City
Football League Division 1
30.10.76
Norwich City v Man City
Football League Division 1
6.11.76
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
20.11.76
Man City v WBA
Football League Division 1
27.11.76
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
4.12.76
Man City v Derby County
Football League Division 1
18.12.76
Man City v Coventry City
Football League Division 1
29.12.76
Man City v Liverpool
Football League Division 1
8.1.77
Man City v WBA
FA Cup 3rd Rnd
22.1.77
Man City v Leicester City
Football League Division 1
5.2.77
Stoke City Man City
Football League Division 1
12.2.77
Man City v Arsenal
Football League Division 1
19.2.77
Bristol City v Man City
Football League Division 1
26.2.77
Leeds Utd v Man City
FA Cup 5th Rnd
1.3.77
Man City v Norwich City
Football League Division 1
5.3.77
Man Utd v Man City
Football League Division 1
9.3.77
Man City v Sunderland
Football League Division 1
2.4.77
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
8.4.77
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
11.4.77
Man City v Middlesbrough
Football League Division 1
16.4.77
WBA v Man City
Football League Division 1
19.4.77
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
10.5.77
Man City v Everton
Football League Division 1
20.8.77
Man City v Leicester City
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Football League Division 1
27.8.77
West Ham v Man City
Football League Division 1
31.8.77
Chesterfield v Man City
Football League Cup 2nd Rnd
3.9.77
Man City v Norwich City
Football League Division 1
14.9.77
Man City v Widzew Lodz
UEFA Cup 1st Rnd 1st Leg
24.9.77
Man City v Bristol City
Football League Division 1
1.10.77
Everton v Man City
Football League Division 1
4.10.77
Coventry City v Man City
Football League Division 1
8.10.77
Man City v Arsenal
Football League Division 1
15.10.77
Notts Forest v Man City
Football League Division 1
22.10.77
Man City v Wolves
Football League Division 1
25.10.77
Luton Town v Man City
Football League Cup 3rd Rnd
29.10.77
Man City v Liverpool
Football League Division 1
1.11.77
Man City v Luton Town
Football League Cup 3rd Rnd Replay
8.11.77
Man City v Luton Town
Football League Cup 3rd Rnd 2nd Replay
19.11.77
WBA v Man City
Football League Division 1
26.11.77
Man City v Chelsea
Football League Division 1
10.12.77
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
26.12.77
Man City v Newcastle Utd
Football League Division 1
31.12.77
Man City v Aston Villa
Football League Division 1
2.1.78
Leicester City v Man City
Football League Division 1
7.1.78
Leeds Utd v Man City
FA Cup 3rd Rnd
14.1.78
Man City v Wes Ham
Football League Division 1
18.1.78
Man City v Arsenal
Football League Cup Q/F
11.2.78
Man City v QPR
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Football League Division 1
18.3.78
Wolves v Man City
Football League Division 1
25.3.78
Man City v Middlesbrough
Football League Division 1
1.4.78
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
11.4.78
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
15.4.78
Man City v WBA
Football League Division 1
22.4.78
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
25.4.78
Man City v Coventry City
Football League Division 1
19.8.78
Derby County v Man City
Football League Division 1
22.8.78
Man City v Arsenal
Football League Division 1
26.8.78
Man City v Liverpool
Football League Division 1
29.8.78
Man City v Grimsby Town 
Football League Cup 2nd Rnd
9.9.78
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
23.9.78
Man City v Tottenham
Football League Division 1
27.9.78
Man City v FC Twente 
UEFA Cup 1st Rnd 2nd Leg
7.10.78
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
10.10.78
Man City v Blackpool
Football League Cup 3rd Rnd Replay
14.10.78
Man v Coventry City
Football League Division 1
18.10.78
Man City v Standard Liege
UEFA Cup 2nd Rnd 1st Leg
21.10.78
Bolton W v Man City
Football League Division 1
28.10.78
Man City v WBA
Football League Division 1
4.11.78
Aston Villa v Man City
Football League Division 1
11.11.78
Man City v Derby County
Football League Division 1
25.11.78
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
6.12.78
Man City v AC Milan
UEFA Cup 3rd Rnd 2nd Leg
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9.12.78
Man City v Southampton
Football League Division 1
23.12.78
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
15.1.79
Man City v Rotherham Utd
FA Cup 3rd Rnd
17.1.79
Rotherham Utd v Man City
FA Cup 3rd Rnd Replay
20.1.79
Man City v Chelsea
Football League Division 1
10.2.79
Man City v Man Utd
Football League Division 1
27.2.79
Man City v Norwich City
Football League Division 1
3.3.79
Man City v Bolton W
Football League Division 1
7.3.79
Man City v Borussia Monchengladbach
UEFA Cup Q/F 1st Leg
7.4.79
Man City v Wolves
Football League Division 1
14.4.79
Man City v Everton
Football League Division 1
17.4.79
Middlesbrough v Man City
Football League Division 1
21.4.79
Man City v QPR
Football League Division 1
1.5.79
Man City v Birmingham City
Football League Division 1
29.8.81
Man City v WBA
Football League Division 1
1.9.81
Notts County v Man City
Football League Division 1
12.9.81
Man City v Southampton
Football League Division 1
19.9.81
Birmingham City v Man City
Football League Division 1
23.9.81
Man City v Leeds Utd
Football League Division 1
26.9.81
Man City v Tottenham
Football League Division 1
10.10.81
Man City v Man Utd
Football League Division 1
24.10.81
Man City v Notts Forest
Football League Division 1
7.11.81
Man City v Middlesbrough
Football League Division 1
11.11.81
Man City v Northampton Town
Football League Cup 3rd Rnd
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21.11.81
Man City v Swansea
Football League Division 1
5.12.81
Man City v Aston Villa
Football League Division 1
19.12.81
Man City v Sunderland
Football League Division 1
28.12.81
Man City v Wolves
Football League Division 1
2.1.82
Man City Cardiff City
FA Cup 3rd Rnd
9.1.82
Man City v Stoke City
Football League Division 1
23.1.82
Man City v Coventry City
FA Cup 4th Rnd
13.2.82
Man City v Brighton & HA
Football League Division 1
6.3.82
Man City v Arsenal 
Football League Division 1
20.3.82
Man City v Everton
Football League Division 1
3.4.82
Man City v West Ham
Football League Division 1
10.4.82
Man City v Liverpool
Football League Division 1
24.4.82
Man City v Ipswich Town
Football League Division 1
5.5.82
Man City v Notts County
Football League Division 1
8.5.82
Man City v Coventry City
Football League Division 1
12.9.92
Man City v Middlesbrough
Premier League
20.9.92
Man City v Chelsea
Premier League
28.11.92
Man City v Tottenham
Premier League
19.12.92
Man City v Aston Villa
Premier League
2.1.93
Man City v Reading
FA Cup 3rd Rnd
16.1.93
Man City v Arsenal
Premier League
30.1.93
Man City v Blackburn R
Premier League
13.2.93
Man City v Barnsley
FA Cup 5th Rnd
7.3.93
Man City v Tottenham
FA Cup Q/F
20.3.93
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Man City v Man Utd
Premier League
12.4.93
Man City v Liverpool
Premier League
14.8.93
Man City v Leeds Utd
Premier League
24.8.93
Man City v Blackburn R
Premier League
27.8.93
Man City v Coventry City
Premier League
11.9.93
Man City v QPR
Premier League
4.10.93
Man City v Oldham Athletic
Premier League
23.10.93
Man City v Liverpool
Premier League
7.11.93
Man City v Man Utd
Premier League
27.11.93
Man City v Sheffield Wed
Premier League
8.12.93
Man City v Everton
Premier League
11.12.93
Man City v Tottenham
Premier League
15.12.93
Man City v Notts Forest
Coca Cola Cup 4th Rnd Replay
18.12.93
Blackburn R v Man City
Premier League
28.12.93
Man City v Southampton
Premier League
3.1.94
Man City v Ipswich Town
Premier League
8.1.94
Man City v Leicester City
FA Cup 3rd Rnd
15.1.94
Man City v Arsenal
Premier League
5.2.94
Man City v Ipswich Town
Premier League
12.2.94
Man City v West Ham
Premier League
26.2.94
Man City v Swindon Town
Premier League
12.3.94
Man City v Wimbledon
Premier League
19.3.94
Man City v Sheffield Utd
Premier League
2.4.94
Man City v Aston Villa
Premier League
9.4.94
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Man City v Newcastle Utd
Premier League
16.4.94
Man City v Norwich City
Premier League
30.4.94
Man City v Chelsea
Premier League
24.8.94
Man City v West Ham
Premier League
27.8.94
Man City v Everton
Premier League
10.9.94
Man City v Crystal Palace
Premier League
17.9.94
Sheffield Wed v Man City
Premier League
24.9.94
Man City v Norwich City
Premier League
5.10.94
Man City v Barnet
Coca Cola Cup 2nd Rnd 2nd Leg
8.10.94
Man City v Notts Forest
Premier League
22.10.94
Man City v Tottenham
Premier League
25.10.94
QPR v Man City
Coca Cola Cup 3rd Rnd
5.11.94
Man City v Southampton
Premier League
26.11.94
Man City v Wimbledon
Premier League
30.11.94
Man City v Newcastle Utd
Coca Cola Cup 4th Rnd
12.12.94
Man City v Arsenal
Premier League
26.12.94
Man City v Blackburn R
Premier League
31.12.94
Man City v Aston Villa
Premier League
8.1.95
Notts County v Man City
FA Cup 3rd Rnd
14.1.95
Man City v Coventry City
Premier League
18.1.95
Man City v Notts County
FA Cup 3rd Rnd Replay
25.1.95
Man City v Leicester City
Premier League
28.1.95
Man City v Aston Villa
FA Cup 4th Rnd
11.2.95
Man City v Man Utd
Premier League
19.2.95
Newcastle Utd v Man City
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FA Cup 5th Rnd
22.2.95
Man City v Ipswich Town
Premier League
25.2.95
Man City v Leeds Utd
Premier League
8.3.95
Man City v Chelsea
Premier League
18.3.95
Man City v Sheffield Wed
Premier League
14.4.95
Man City v Liverpool
Premier League
29.4.95
Man City v Newcastle Utd
Premier League
14.5.95
Man City v QPR
Premier League
4-6.8.06
Man City /Atletico Madrid/Kashima Antlers/ Shanghai Shensua
Shanghai International Football Tournament
18.7.07
Man City v Orgryte IS
Pre-season friendly match programme and ticket
21.7.07
Man City v Carlstad Utd
Pre-season friendly match programme, ticket, team sheet and match poster
1.8.07
ShrewsburyTown v Man City
Pre-season friendly
11.3.08
Man City v Sunderland
FA Youth Cup Semi-Final 2nd Leg match programme and ticket

Other items of interest and value
• 1967 Manchester City Official Magazine
• 1968 We are the Champions commemorative booklet
• 1969 FA Cup Final commemorative booklet
• Saturdays Heroes Magazine
• Manchester Evening News – Manchester City Centenary Souvenir
• Junior Blues Newspaper – May/June 1981
• Manchester Evening News – Salute to City season 1976-77
• 20.7.05 and 23.7.05 Asia Trophy Bangkok match ticket cards
• MCFC 2002/03 Kippax Stand season ticket book
• MCFC 2004/05 Season Card
• MCFC 2005/06 Season Card
• MCFC 2006/07 Season Card x 2
• MCFC 2007/08 Season Card
• Selection of MCFC pin badges
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A Vienna wall clock, height 90cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Harry Potter collection of memorabilia including:
Original framed 'Dobby' cinema poster, original framed film cell, early print deluxe edition book 'the prisoner of azkaban', a
complete set of the 8 films on dvd, five original video and film mini posters, a set of Harry Potter royal mail stamps, a first
edition unopened USA pop-up book of 'The Sorcerer's Stone', 'Dumbledore's Army' deluxe poster book, and the
Philosophers Stone, Chamber of Secrets and Prisoner of Azkaban soft cover poster books. A Ravensburger 1000 piece Harry
Potter jigsaw, and a full-size cinema poster of 'Fantastic Beasts and where to find them'.
Estimate: 125 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
A box of Wedgwood, mainly Jasper ware, approximately 23 pieces.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A box of Wedgwood, mainly Jasper ware, including teapots, approximately 15 pieces.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A box of Wedgwood, mainly Jasper ware, including teapot, approximately 21 pieces.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A box of Wedgwood, mainly Jasper ware, including teapot, approximately 14 pieces.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A quantity of cricket and football ephemera including s 25 page scrap book album comprising mainly newspaper clippings
and photographs relating to New Brighton, Everton, Liverpool, general Merseyside and Wirral, also including a New Brighton
132/33 player season ticket, approximately 20 cricket programmes/score cards circa late 1940/1950s.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Horse racing ephemera including four programmes, eight photographs, together with a book 'Mendip' containing 11
equestrian themed lithographic prints after Wagg.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A quantity of railway engineering ephemera including technically drawings, operation and overhaul manuals, training
material etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A quantity of Victorian and early 20th century photographs, various subjects, mainly portraiture.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A quantity of Verlinden and similar model kits, the majority unused, together with a box of paints etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
An RAF Ensign flag by Porter Bros Liverpool, dated 1994, 180cm x 90cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A truncheon painted with Pan African bands, length 61cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
A mixed lot comprising a display of WWI & WWII medal miniatures, three post war medal boxes containing miniatures only
(medals missing), a cap with mainly shooting badges, two Irish caps and another boxed secret society type medal.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
An Indian sword stick, circa 1900, length 91cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A group of three military compasses with cases.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Two WWI leather cased alidades, one marked Aston & Mander London 1915 in leather cased stamped Jas Dawson & Son
1918, the other W.H. Harling London 1916 and the case stamped Whippy London 1918.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A four drawer telescope and an Elliott speed indicator.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A box of British military medals & two plaques.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Three military flags.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A quantity of various bayonets & gun sight.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A modern silver handled walking stick, the handle formed from horses heads, ebony cane, length 93cm, sponsor's initials
KG, Sheffield 2007.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Herbert Terry & Sons Anglepoise lamp in marble finish.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Thousand & One Lamps Ltd blue anglepoise lamp.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
A Danish teak bottle lamp, height 42cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A retro Pifco 1063 desk fan.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A 19th century slipware terracotta two dish, 35cm x 27cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Tunbridge ware musical jewellery box and an Indian ivory and tortoiseshell box, lengths 28cm and 19cm respectively.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Bohemian etched glass panel "Der Mexikaner", attributed to Heinrich Hoffman, 14cm x 9cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Laurence Sterne, A Sentimental Journey Through France and Italy, illustrated by Everard Hopkins, Williams Norgate, London
1910, limited edition number 287/500, signed by the illustrator.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
An Irish 18th century bible, George Grierson Dublin 1753. In house UK P&P £15+VAT
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A George III pewter treasury inkstand, length 17cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A box of Hornby Dublo.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
An early 1960s Denby Glyn Colledge vase with impressed signature, height 23cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A mid 1970s Mdina attenuated bottle vase in ming pattern, height 44cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A 1930s Bohemian glass web vase attributed to Kralik, unmarked, height 26cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 306 
An Italian stainless steel lidded jug designed by Gio Ponti for Fratelli Calderoni, manufacturer's mark to base, height 17.5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A group of 1960s Whitefriars glass comprising four jugs numbers 94§9 & 9719, together with a tricorn vase number 9570,
height 23cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A mixed lot comprising a pair of coaching lamps, a hunting horn (damaged) and a set of fish eaters etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A silver plated and leather bound hip flask with bayonet fitting, makers stamp 'Despatch', Sheffield, height 14cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A box of silver commemorative coins.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A pair of cast brass photo frames, height 22cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
After David Wilkie, interior, engraved ivory panel, 12cm x 8.5cm, bearing signature and label verso.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A pair of African gemsbok horns with partial skull, horn length 103cm each.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A pair of five point stag horns with partial skull and mounted on oak shield, width 69cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A Kammer & Rhienhardt bisque headed doll with sleepy eyes, composition body and limbs, marked 'Halbig K star R 30',
length 28cm, under glass dome.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A Tete Jumeau bisque headed doll, composition body and limbs, impressed 'Depossed Jumeau 3' and painted 'M VI', length
30cm, under glass dome.
Estimate: 400 - 600
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
A bisque headed doll, numbered 3200 to back of neck, length 36cm, under glass dome.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A French bisque headed doll, marked 'Dep 4', composition body and limbs, length 39cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Victorian domed burr walnut tea caddy, length 22.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A brass table lamp with weighted base, height 30cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Lucas bicycle lamp.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A Mamod live steam traction engine.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Two prosthetic arms, one labelled 'Blatchford & Sons London', together with three attachments.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
An oak desk top tambour filing cabinet, height 48cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
An oak desk top stationary cabinet circa 1900, height 50cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
South Eastern & Chatham Railway S.E. & C.R. 95 Ashford Works cast wagon plate 25cm x 15cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Three London Midland Railway cast wagon plates and a bridge plate.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A cast plate MAIN SEWER ABOUT 7FT BELOW 22.5cm x 10.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
A cast worksplate THE ENGLISH ELECTRIC COMPANY LTD LONDON NO 2359/D387. 1957. THE VULCAN FOUNDRY LTD
LOCOMOTIVE WORKS, ENGLAND. 25.5cm x 11cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A group of four cast wagon plates including London North Eastern, Midland, North Eastern and Western.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A railway lamp, height 29cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A Chinese carved ivory and stained chess set, early 20th century.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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